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Soutěž Nachytej AI je skvělou příležitostí, jak se žáci mohou naučit efektivně pracovat s
umělou inteligencí, rozvíjet své kritické myšlení a pochopit zároveň rizika spojená s AI,
jako jsou halucinace (výmysly) či polopravdy. Uzávěrka pro odevzdání soutěžních příspěvků
je 30. května 2025.

Podle šetření Národního pedagogického institutu jen 17 % učitelů využívá AI při samotné výuce¹.
Nejčastější bariérou je nejistota, jak s technologií začít. Nachytej AI dává učitelům konkrétní návod a
bezplatné zdroje, aby se AI stala přirozenou součástí jejich hodin. Kromě toho se zde otevírá
příležitost pro iniciativní rodiče, jak jednoduše podpořit svou školu.

Bezplatná podpora

Organizátor soutěže připravil AI asistenta pro učitele, který pomáhá definovat scénář aktivity k
výuce libovolného předmětu. Podle požadavku učitele poté vytvoří prompt pro zapojení AI chatbotů
do práce v hodině. AI asistent je dostupný na stránce soutěže https://edu-ai.eu/nachytej-ai/.

Dále je učitelům k dispozici bezplatný webinář k realizaci. Zatím stránky soutěže navštívilo 7.220
zájemců, 790 škol dostalo kompletní podklady a osobně bylo proškoleno téměř dvě stě učitelů.

Jak mohou pomoci rodiče

Rodiče, kteří chtějí přispět k moderní výuce svých dětí, mohou společně vymyslet scénář role‑play
aktivity s AI chatbotem k aktuálně probíranému tématu, vyladit prompt a nabídnout jej učiteli jako
oživení hodiny.

Odměny pro nejlepší „lovce“

Účastníci soutěže mohou vyhrát atraktivní ceny v několika kategoriích – například za nejhorší
odhalenou halucinaci, za nejlépe naformulovaný prompt nebo za divácky nejúspěšnější úlovek. Stačí
odkaz na konverzaci nebo její záznam sdílet na sítích nebo jej odeslat organizátorům dle pravidel
soutěže.

Partneři soutěže

Pořadatelem soutěže Nachytej AI je EDU-AI a hlavním partnerem je Digital Resources. Dalšími
partnery jsou Nadace O2, Národní pedagogický institut České republiky, Pedagogická fakulta
Univerzity Karlovy a Lesensky.cz. Soutěž podporují AAVIT, AI dětem, Aignos a prg.ai.

EDU-AI

EDU-AI o.p.s. je nezisková organizace zaměřená na výzkum, vývoj a osvětu v oblasti využití umělé
inteligence ve vzdělávání. Provozuje a rozvíjí inovativní, bezplatný nástroj pro české školy, který
umožňuje tvorbu chatbotů a usnadňuje přípravu na zkoušky. EDU AI asistenta V1 vyvinula Asociace
za lepší ICT řešení, Národní pedagogický institut České republiky, Univerzita Karlova a
Technologická agentura České republiky. Více informací najdete na webu www.edu-ai.eu.



¹Více o šetření NPI ČR mezi učiteli a důvodech proč učit AI ve škole na: https://edu-ai.eu/proc-ucit-ai/
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